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一、选择题：本大题共10小[image: image255.png]


题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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7．将甲、乙、丙、丁四名学生分到三个不同的班，每个班至少分到一名学生，且甲、乙两名学生不能分到同一个班，则不同分法的种数为   
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8．如右图所示的程序框图运算，若输出[image: image42.wmf]2
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二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分。
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的展开式中各项的二项式系数之和为64，则展开式中的常数项为_____________。
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17．给出下列四个命题，其中正确命题的序号是                 。
 ① 函数[image: image86.wmf]sin(2)
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三、解答题：本大题有5小题，共72分，解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
18.（本题满分14分）
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19.（本题满分14分）
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20．（本题满分14分）
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（Ⅱ）求函数[image: image123.wmf]()
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21．（本题满分15分）
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解：(1)
22．（本题满分15分）

设数列[image: image138.wmf]{}
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（3）是否存在自然数n,使得[image: image148.wmf]2009

)

1

(

3

2

2

3

2

1

=

-

-

+

+

+

+

n

n

S

S

S

S

n

L

？若存在，求出n的值；若不存在,请说明理由。
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二．填空题（28分，每小题4分）
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三、解答题（本大题共72分）
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19（本题满分14分）
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20．（本题满分14分）
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21．（本题满分15分）
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